

Έγραψαν για μας

Οι καλοκαιρινοί μήνες δεν προσφέρονται για δραστηριότητες σ' ένα πνευματικό ίδρυμα. Εκ των πραγμάτων δεν υπάρχει και η ανάλογη δημοσιότητα στον ημερήσιο τύπο. Παρ' όλα αυτά υπήρξαν ζητήματα που απασχόλησαν την κοινή γνώμη και δημοσιεύτηκαν στις εφημερίδες αποσπάσματα των οποίων αναφέρονται παρακάτω.

Με την Σύνοδο των προέδρων κ' αντιπροέδρων των ΤΕΙ που έγινε στην Καβάλα στις 2, 3 Ιουλίου ασχολήθηκε το σύνολο του τύπου και πρόβαλε ως κύρια θέματα που απασχόλησαν τη Σύνοδο τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζει το σύνολο των Τεχνολογικών Ιδρυμάτων, την ουσιαστική ανωτατοποίηση των ΤΕΙ, τις μεταγραφές των φοιτητών (θέμα που αναδείχθηκε ιδιαίτερα κρίσιμο και με πολιτικές προεκτάσεις αργότερα) και τα ακαδημαϊκά και επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων.

Οι πρόεδροι των ΤΕΙ ζήτησαν να αυξηθεί κατά 30.000.000 ευρώ η κρατική επιχορήγηση η οποία σήμερα ανέρχεται σε 80.000.000 ευρώ περίπου, όπως επίσης ζήτησαν αύξηση των μελών του εκπαιδευτικού προσωπικού κατά 2.000 θέσεις, διενέργεια αυτοδύναμων μεταπτυχιακών σπουδών με ενίσχυση της έρευνας και άμεση ρύθμιση της εκκρεμότητας του Π.Δ. 318/94.

Ο ειδικός γραμματέας του ΥΠΕΠΘ, αρμόδιος για θέματα ΤΕΙ, κ. Κων. Σούτσας είπε ότι τα ΤΕΙ καταξιώθηκαν στην Ελληνική κοινωνία και η ψαλίδα με τα ΑΕΙ θα κλείσει όταν ύστερα από μια αξιολόγηση θα μπορέσουν να χορηγούν μεταπτυχιακούς τίτλους και να διεξάγουν ερευνητικά προγράμματα.

Η εφημερίδα ΚΕΡΔΟΣ πρόβαλε την ομιλία του Υφυπουργού Παιδείας κ. Σ. Ταλιαδούρου στην Σύνοδο ο οποίος υποσχέθηκε μια αλλαγή πο-

λιτικής του Υπουργείου σε ότι αφορούν τα ΤΕΙ με σύνεση και συναίνεση ώστε να δοθούν λύσεις σε χρόνια ζητήματα όπως τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων κάποιων τμημάτων, τα μεταπτυχιακά προγράμματα σε συνεργασία με ξένα Πανεπιστήμια και την οικονομική τους ενίσχυση που αυτή τη στιγμή αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα στην εύρυθμη λειτουργία.

Όλες οι εφημερίδες επίσης ασχολήθηκαν με την προειδοποιητική 48ωρη απεργία στις 9 και 10 Σεπτεμβρίου που κήρυξε η Ομοσπονδία Προσωπικού των ΤΕΙ ζητώντας άμεση χρηματοδότηση, καθορισμό επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων και επέκταση του επιδόματος 25ετίας που λαμβάνανε οι καθηγητές της α' βαθμίδας σε όλες τις βαθμίδες των διδασκόντων για λόγους ισότιμης μεταχείρισης.

Η εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ αναφέρθηκε στο καινοτόμο τμήμα του ΤΕΙΘ που από πέρυσι λειτουργεί στην Κατερίνη «Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων», που στοχεύει στην εκπαίδευση πάνω στο αντικείμενο των Logistics (Εφοδιαστική) που ασχολείται με αποθηκευτικές εργασίες, μεταφορές και διαδικασίες αποστολής και λήψης παραγγελιών, τομείς ενδιαφέροντος σ' ένα σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Τέλος, η εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ σε ειδικό αφιέρωμα (φάκελο) με εκκρεμότητες της Θεσσαλονίκης που ζητούν άμεση λύση αναφέρθηκε στην επιλογή του ΤΕΙΘ ως χώρου εγκατάστασης της διεκδικούμενης EXPO 2008 και στα ζητήματα που εκκρεμούν με την ανυποχώρητη απαίτηση του ΤΕΙΘ τα κτίσματα που θα ανεγερθούν στο οικόπεδό του να αποδοθούν μελλοντικά για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς στο ίδρυμα.



Ζητεί απαντήσεις για το αγρόκτημα του ΤΕΙ-Θ

Υπόμνημα για τα προβλήματα και τις ανάγκες του Ιδρύματος παραδίδει σήμερα ο πρόεδρος του στον πρωθυπουργό

Απαντήσεις από τον πρωθυπουργό σχετικά με το μέλλον του αγρόκτηματος του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης αλλά και τα οικονομικά των τεχνολογικών ιδρυμάτων ζητά στο υπόμνημα του ο πρόεδρος του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Στυλιανός Ιωαννίδης. Στο έγγραφο που θα παραδώσει σήμερα στον κ. Καραμανλή κατά τη διάρκεια της συνάντησής του με τους φορείς της πόλης, ο κ. Ιωαννίδης καταγράφει ένα προς ένα τα προβλήματα του ιδρύματος. Όταν προ διετίας σχεδόν, αναφέρει ο πρόεδρος, με πρωτοβουλία του ΥΜΑΘ προωθήθηκε η ιδέα της διεξαγωγής της EXPO 2008 στη Θεσσαλονίκη και το εκπαιδευτικό αγρόκτημα του ΤΕΙ-Θ ορίστηκε ως χώρος διεξαγωγής της, το ίδρυμα αποφάσισε να στηρίξει με κάθε τρόπο την υποψηφιότητα της πόλης. Έλαβε δε από την τότε ηγεσία του ΥΜΑΘ, μόνο προφορικά, τρεις κατηγορηματικές διαβεβαιώσεις:

1. Ότι οι εγκαταστάσεις οι οποίες θα δημιουργούνταν στο ακίνητο του ΤΕΙ-Θ θα αποδίδονταν (συνολικά ή στο συντριπτικό τους ποσοστό) μετά την υλοποίηση της EXPO στο ίδρυμα.

2. Η έκταση στην οποία θα έπρεπε να παραχωρηθεί για τη διεξαγωγή της EXPO θα κτιμιούνταν περί τα 250 - 300 στρέμματα και θα βρισκόταν στο άκρο του αγρόκτηματος και

3. Το ΤΕΙ-Θ θα συμμετείχε ενεργά και με λόγο σε όλες τις διαδικασίες προετοιμασίας και διεξαγωγής της EXPO 2008.

Και οι τρεις όμως, σύμφωνα με τον κ. Ιωαννίδη, διαψεύστηκαν.

Οι διαψεύσεις ήρθαν, όπως σημειώνεται στο υπόμνημα, από δηλώσεις επισημών στον Τύπο, αλλά κυρίως από την επίσημη τοποθέτηση του προηγούμενου ΥΜΑΘ στην επιστολή του της 19ης Φεβρουαρίου προς τον κ. Ιωαννίδη. Σε αυτήν αναφερόταν ότι τα κτίσματα που θα ανεγερθούν θα χρησιμοποιούνταν για τη μεταγκατάσταση της ΔΕΘ και της HELEXPO στη Σίνδο. Επίσης από την προαναφερθείσα επιστολή πληροφορήθηκε η διοίκηση του ΤΕΙ-Θ ότι ο χώρος που απαιτείται και σχεδιάζεται να χρησιμοποιηθεί δεν θα είναι 250 στρέμματα αλλά κατά την επίσημη άποψη του πρώην ΥΜΑΘ 882 στρέμματα και "κατά τους δικούς μας ακριβέστερους υπολογισμούς θα υπερβαίνει τα 1.200 στρέμματα. Αυτό σημαίνει ότι ακόμα και κτίσματα του ΤΕΙ-Θ θα απορροφούν από το χώρο αυτό". Τέλος, το ΤΕΙ-Θ δεν συμμετείχε στην προετοιμασία της αίτησης αλλά και συστηματικά δεν του κοινοποιήθηκε επίση-



Ο πρόεδρος του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Στυλιανός Ιωαννίδης.

μα κανένα από τα στοιχεία της. Παρ' όλα αυτά και ενώ έχει ξεκινήσει ένας νέος διάλογος με την ηγεσία του ΥΜΑΘ, το ΤΕΙ-Θ παραμένει σταθερό στις αρχικές του απόψεις, στην υποστήριξη δηλαδή με κάθε μέσο της διεξαγωγής της EXPO 2008 αλλά και στη διεκδίκηση της κυριότητας των χώρων που θα κατασκευαστούν για υλοποίησή της.

Οικονομική στενότητα

"Το ΤΕΙ Θεσσαλονίκης αντιμετωπίζει σήμερα μια εξαιρετικά δυσμενή οικονομική κατάσταση", σχολιάζει ο πρόεδρος. Γενεσιουργός αιτία είναι η αλματώδης αύξηση των εισακτέων φοιτητών, που οδήγησε σε αντίστοιχη αύξηση των εργασιακών τμημάτων. Συνέπεια της αύξησης αυτής ήταν η επιβάρυνση του συνολικού προϋπολογισμού λειτουργικών δαπανών του ιδρύματος κατά 40% περίπου, ποσό απαιτούμενο για την κάλυψη των αμοιβών των εκτάκτων καθηγητών και την προμήθεια των συγγραμμάτων. Σήμερα το ΤΕΙ-Θ διαθέτει ποσοστό περίπου 80% του συνολικού προϋπολογισμού για την κάλυψη των προαναφερθέντων δαπανών. Από το υπόλοιπο 20%

θα πρέπει να καλυφθούν οι υπόλοιπες δαπάνες του ιδρύματος (π.χ. εξοπλισμός, τηλεπικοινωνιακά και ενεργειακά τέλη, μεταφορικά, βιβλία, επιδοτήσεις ενοικίων). Στο υπόμνημα επισημαίνεται ότι τα πανεπιστήμια δεν επιβαρύνονται με δαπάνες για αμοιβές εκτάκτων εκπαιδευτικών και συγγραμμάτων για τους φοιτητές, δηλαδή διαθέτουν το σύνολο των προϋπολογισμών τους για λειτουργικές δαπάνες. Για το λόγο αυτό η πραγματική σχέση των προϋπολογισμών πανεπιστημίων και ΤΕΙ διαμορφώνεται στο 100/11,32 ή 11,32%. "Είναι επιτακτική ανάγκη προκειμένου να μπορέσουν τα ΤΕΙ και τα παραρτήματα του να καλύψουν τα χρέη και να λειτουργήσουν ομαλά ή άμεσα έκτακτη επιχορήγησή τους με 30.000.000 για το οικονομικό έτος 2004 αλλά και η πρόβλεψη του ποσού αυτού στους προϋπολογισμούς των ιδρυμάτων για το οικονομικό έτος 2005".

Τέλος, ο πρόεδρος επαναφέρει τα ζητήματα που έχει θέσει και στον πρώην πρωθυπουργό, όπως είναι το συγκοινωνιακό, η διεύρυνση του ΤΕΙ-Θ, η κάλυψη των θέσεων του εκπαιδευτικού προσωπικού, τα μισθολογικά προγράμματα και τα κτιριακά προβλήματα.

© ΔΗΜ.

ΤΙ ΖΗΤΑ Η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Στυλιανός Ιωαννίδης / Πρόεδρος ΤΕΙ Θεσσαλονίκης

Ο κ. Ιωαννίδης, στις δύο πρώτες ερωτήσεις της δημοσκοπήσης της «ΜΤΚ» (τι περιμένετε από τον πρωθυπουργό και ποιο είναι το έργο στο οποίο πρέπει να δοθεί προτεραιότητα) προτιμά να απαντήσει «άλλο». Προτιμά να αναλύσει περισσότερο τις προσδοκίες του. «Περιμένω ανακοινώσεις για τα μεγάλα έργα της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας, όπως και ένα ολοκληρωμένο, πολυετές, αναπτυξιακό σχέδιο για τη Βόρεια Ελλάδα», υπογραμμίζει και εξηγεί ότι το σχέδιο αυτό θα πρέπει να στοχεύει στην εξάλειψη των ανισοτήτων μεταξύ των περιφερειών.

«Επίσης να στοχεύει στην «τοποθέτηση των περιφερειών της Βόρειας Ελλάδας που αυτή τη στιγμή είναι από τις τελευταίες στην ευρωπαϊκή κοινότητα σε υψηλότερη οικονομική και πολιτισμική στάθμη». Σχετικά με την EXPO, ο κ. Ιωαννίδης περιμένει την διαβεβαίωση του κ. Καραμανλή ότι «αν μεν αναλάβουμε τη διεξαγωγή της, τα κτίσματα που θα ανεγερθούν στο οικόπεδο του ΤΕΙ-Θ, μετά την ολοκλήρωση της Έκθεσης, θα αποδοθούν στο ΤΕΙ-Θ αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς».

«Αν παρ' ελπίδα δεν αναλάβει η Θεσσαλονίκη την Παγκόσμια Έκθεση», προσθέτει, «τότε περιμένω τη δέσμευση του πρωθυπουργού ότι θα γίνουν οπωσδήποτε τα απαραίτητα έργα υποδομής».

Ο πρόεδρος του ΤΕΙ-Θ θεωρεί απαραίτητη την κατασκευή μετρό στην πόλη, συνδυασμένο όμως με προαστιακό σιδηρόδρομο. «Αντίθετα φοβάμαι ότι η υποθαλάσσια αρτηρία θα είναι ένα πολυέξοδο και όχι ιδιαίτερα αποτελεσματικό έργο», σημειώνει. Ο κ. Ιωαννίδης ζητεί επίσης την ολοκλήρωση του οδικού άξονα ΠΑΘΕ «η κατασκευή του οποίου διαρκεί ήδη δεκαετίες» και, τέλος, εκφράζει τη λύπη του που η Θεσσαλονίκη έχει μείνει θεαματικά πίσω

ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ

Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου 2004 / ΑΠΟΨΕΙΣ

Του **Στυλιανού Ιωαννίδη**, προέδρου του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης

Λογιστικές... Αλχημείες

«ΠΕΡΥΣΙ προχωρήσαμε σε περικοπή του αριθμού των έκτακτων εκπαιδευτικών, αλλά φέτος προσλάβαμε αρκετούς, διότι είχαμε αναγκαστεί να «κόψουμε» μαθήματα.

Μάλιστα σε ορισμένα τμήματα δεν παραδόθηκαν μαθήματα των τελευταίων εξαμήνων και του πτυχίου, με αποτέλεσμα να μην καταστεί δυνατή η λήψη του πτυχίου για ορισμένους φοιτητές. Αναγκαζόμαστε και παίρνουμε χρήματα από άλλους κωδικούς για να πληρώσουμε τους έκτακτους και υστερούμε σε άλλους τομείς»..

Σε συνέντευξή του ο πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ, κ. Στυλιανός Ιωαννίδης αναφέρει:

Με το Ν. 1404/83 ιδρύθηκε το ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, το οποίο πρόσφατα μετονομάστηκε σε **ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟ ΤΕΙ Θεσσαλονίκης**, απαρτιζόμενο από πέντε σχολές: **Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας (ΣΔΟ)**, **Σχολή Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας (ΣΕΥΠ)**, **Σχολή Τεχνολογίας Γεωπονίας (ΣΤΕΓ)**, **Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ)** και **Σχολή Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής (ΣΤΕΤΡΟΔ)**.

Αναλυτικά τα Τμήματα που υπάρχουν είναι:

Σχολή ΣΔΟ: Τμήμα Λογιστικής • Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης • Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης • Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων - **Σχολή ΣΕΥΠ:** Τμήμα Αισθητικής & κοσμητολογίας • Τμήμα Βρεφονηπιοκομίας • Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων • Τμήμα Μαιευτικής • Τμήμα Νοσηλευτικής • Τμήμα Φυσικοθεραπείας - **Σχολή ΣΤΕΓ:** Τμήμα Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων • Τμήμα Ζωϊκής Παραγωγής • Τμήμα Φυτικής Παραγωγής - **Σχολή ΣΤΕΤΡΟΔ:** Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων • Τμήμα Διατροφής και Διαιτολογίας - **ΣΤΕΦ:** Τμήμα Αυτοματισμού • Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών • Τμήμα Ηλεκτρονικής • Τμήμα Οχημάτων • Τμήμα Πληροφορικής • Τμήμα Πολιτικών Έργων Υποδομής

Στα τμήματα αυτά προστέθηκαν από το ακαδημαϊκό έτος 1999 - 2000 το Τμήμα Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων στο Παράρτημα του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης στο Κιλκίς και από το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001 το Τμήμα Τεχνολογίας Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών, στο Παράρτημα του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης με έδρα τα Νέα Μουδανιά Χαλκιδικής. Τέλος, το Σεπτέμβριο του 2003 λειτούργησε το Τμήμα Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων στο Παράρτημα του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης στην Κατερίνη. Το 2001 με το Ν. 2916 το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, όπως και τα υπόλοιπα της χώρας, έγινε Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. Στο ΑΤΕΙ-Θεσσαλονίκης απασχολούνται σήμερα 457 μόνιμοι καθηγητές, περίπου 1.050 έκτακτοι και 258 μόνιμοι διοικητικοί υπάλληλοι. Το εκπαιδευτικό έτος 2003-2004 ενεγράφησαν στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης συνολικά 30.462 φοιτητές.

Οι ιδιότητες εγκαταστάσεις του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης βρίσκονται στο 15ο χιλιόμετρο της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης - Αθηνών, στην είσοδο σχεδόν της Σίνδου. Απλώνονται σε μια έκταση 1.600 στρεμμάτων, το μεγαλύτερο μέρος της οποίας (περίπου τα 1.100 στρέμματα) καταλαμβάνει το εκπαιδευτικό αγρόκτημα, με θερμοκήπια, καλλιέργειες, στάβλους (βοοειδών και αιγοπροβάτων), πτηνοτροφείο, εγκαταστάσεις προσωπικού, χώρους εκπαίδευσης και γραφεία υπηρεσίας αγροκτήματος. Στο αγρόκτημα του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης θα αρχίσει σύντομα ένα μεγαλεπήβολο ερευνητικό πρόγραμμα που θα αφορά τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Οι κτιριακές εγκαταστάσεις του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, μολοντί έχουν αυξηθεί από το 1983 περίπου κατά 300%, δεν επαρκούν σήμερα για το γεωμετρικά αναπτυσσόμενο Ίδρυμα. Επιτακτικές είναι οι ανάγκες για τη δημιουργία νέων χώρων αλλά και τη βελτίωση και ανακαίνιση των ήδη υπαρχόντων. Το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης διαθέτει σήμερα μια κεντρική βιβλιοθήκη, με 250 τίτλους περιοδικών και 30.000 τίτλους βιβλίων, που όμως και αυτή δεν ανταποκρίνεται στις διευρυμένες ανάγκες του. Έτσι άμεση προτεραιότητα της διοίκησης του ΑΤΕΙ-Θ είναι η κατασκευή υπερσύγχρονης ηλεκτρονικά υποστηριζόμενης κεντρικής βιβλιοθήκης, που θα εξυπηρετεί όλα τα μέλη του Ιδρύματος, αλλά και εξωτερικούς ερευνητικούς, επιστημονικούς και επαγγελματικούς φορείς, αφού το Ίδρυμα έχει πάντα το βλέμμα στραμμένο στην κοινωνία και θέλει την αμφίδρομη σχέση με τις παραγωγικές τάξεις. Η κατασκευή της βιβλιοθήκης αυτής θα συνδυασθεί με την κατασκευή συνεδριακού κέντρου. Το ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης αξιοποίησε από το 1996 όλα τα προγράμματα του Κοινοτικού

Πλαισίου Στήριξης (ΕΠΕΑΕΚ) και κατ' αυτό τον τρόπο βελτίωσε τη διοικητική υποδομή και τη λειτουργία του με την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και γραφείων όπως το Γραφείο Διασύνδεσης. Η συγκρότηση ειδικού γραφείου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων αποσκοπεί στην αποτελεσματικότερη δραστηριότητα του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης ώστε, εκτός από τα άμεσα πλεονεκτήματα που προσφέρουν τα προγράμματα αυτά, να αποτελέσει το σύνδεσμο για όλες τις άλλες μορφές συνεργασιών με τα αντίστοιχα εκπαιδευτικά ιδρύματα του εξωτερικού.

Ο αθλητισμός ευδοκμεί στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, παρά την υστέρηση του στον τομέα της κτιριακής υποδομής, κενό που αναμένεται να καλυφθεί σε τρία χρόνια, αφού έχει ήδη εγκριθεί η χρηματοδότηση για την κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος στη Σίνδο. Εκτός από τον αθλητισμό, στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης διοργανώνονται πολλές πολιτιστικές εκδηλώσεις, όπως η ετήσια γιορτή του αγροκτήματος με θέμα «Η Ελληνική Γη και τα Γεννήματά της». Η φοιτητική μέριμνα στο ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης υλοποιείται πολύπλευρα και συγκεκριμένα με:

Υποτροφίες ΙΚΥ, άτοκα δάνεια, οικονομική ενίσχυση, βιβλία και διδακτικές σημειώσεις, σίτιση, στέγαση, πλήρη ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, αναβολή στράτευσης και μειωμένο εισιτήριο.

Η φοίτηση του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης είναι μια ευχάριστη διαδικασία και παρέχει, όπως προαναφέρθηκε, πέρα από την υψηλής στάθμης μάθηση και πολλές δυνατότητες αναπύξεως των επιστημονικών, ερευνητικών και άλλων ενδιαφερόντων των φοιτητών. Είναι όμως και μια αποδοτική διαδικασία, αφού σύμφωνα με έρευνες που έχουν γίνει οι καλά εκπαιδευμένοι, σε επίκαιρα επιστημονικά αντικείμενα απόφοιτοί μας, στη συντριπτική τους πλειοψηφία, αμέσως μετά την αποφοίτηση βρίσκουν ικανοποιητική απασχόληση στην παραγωγή.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Πέμπτη 2 Σεπτεμβρίου 2004

Θα διατεθούν από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για υποδομές και εξοπλισμό 5,8 εκατ. € στα ΑΕΙ - ΤΕΙ

Στο επίκεντρο της συνάντησης, χθες το πρωί, του γενικού γραμματέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργου Τσιότρα με τους πρυτάνεις του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Γιάννη Αντωνόπουλο, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας Κωνσταντίνου Βελέντζα και τον πρόεδρο του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης Στυλιανό Ιωαννίδη τέθηκε το θέμα της χρηματοδότησης των ΑΕΙ και ΤΕΙ. Εδώ και ένα μήνα όλα τα ιδρύματα έχουν καταθέσει τις προτάσεις τους για να επιτύχουν τη χρηματοδότηση έργων μέσω του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας. Αυτή τη στιγμή αξιολογούνται τα τεχνικά τους δελτία και πολύ σύντομα αναμένεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία.

Η κατανομή

Παρ' όλα αυτά έχει κατανεμηθεί το ποσό των 5,8 εκατ. ευρώ ως εξής: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 3,5 εκατ. ευρώ, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 850.000 ευρώ, ΤΕΙ Θεσσαλονίκης 800.000 ευρώ και ΤΕΙ Σερρών 600.000 ευρώ.

"Πρόκειται για μια πολύ σημαντική ενίσχυση του πολύτιμου ερευνητικού έργου που παράγεται στην Κεντρική Μακεδονία και έχει αντίκρισμα και θετικές επιπτώσεις.

Τέλος ο πρόεδρος του ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Στέλιος Ιωαννίδης, τόνισε: «Αρχίζει να μπαίνει στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας η μεθοδικότητα και ο μακροπρόθεσμος σχεδιασμός, ο οποίος μέχρι σήμερα απουσίαζε. Με αυτόν τον τρόπο θα γίνει καλύτερη αξιοποίηση των χρημάτων που διατίθενται για την περιοχή».